

#### SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL *CAMPUS* CERRO LARGO COMISSÃO ELEITORAL

## EDITAL Nº 2/COMISSÃO ELEITORAL/UFFS/2021

# ALTERA O EDITAL Nº 1/COMISSÃO ELEITORAL/UFFS/2021

A COMISSÃO ELEITORAL para conduzir os trabalhos de escolha dos membros do Conselho de *Campus* (mandato 2022/2023) do *Campus* Cerro Largo, no uso de suas atribuições, torna pública a alteração dos itens 5, 5.1, 6 e 6.1 do EDITAL Nº 1/COMISSÃO ELEITORAL/UFFS/2021, que passam a vigorar com a seguinte redação:

## 5 DA VOTAÇÃO

**5.1** A votação será realizada exclusivamente de forma online via SIGEleição, iniciando às 8 (oito) horas e encerrando às 18 (dezoito) horas do dia 07 de dezembro de 2021.

### 6 DO CALENDÁRIO ELEITORAL

**6.1** Fica estabelecido o seguinte calendário eleitoral:

EVENTO	DATA
Publicação do edital	04/11/2021
Inscrições das chapas	05/11/2021 a 22/11/2021
Divulgação do cadastro de eleitores e da lista das chapas inscritas	23/11/2021
Período de recursos do cadastro de eleitores e das chapas inscritas	24/11/2021 e 25/11/2021
Homologação do cadastro de eleitores e das chapas inscritas	26/11/2021
Período de campanha oficial das chapas	29/11/2021 a 06/12/2021
Votação	07/12/2021
Divulgação do resultado provisório	08/12/2021
Período de recursos do resultado provisório	09/12/2021
Divulgação do resultado final	10/12/2021

Cerro Largo, 16 de novembro de 2021.

TIAGO VECCHI RICCI Presidente da Comissão Eleitoral